

我国手足口病进入流行期

累计报告 19 万例,死亡达 94 例

中新网4月13日电 “目前,我国手足口病已经进入了流行期,今后一段时间疫情将进一步上升,防控形势十分严峻”。13日,卫生部新闻发言人邓海华透

露,截至4月11日,今年我国累计报告手足口病 192344 例,比去年同期上升了 38.26%。其中重症 2119 例,死亡 94 例,广东、河南、广西、浙江、江苏、安徽、四

川、湖北、湖南和山东等 10 个省份发病的总数占全国总数的近 80%。

据介绍,到目前为止,有 14 个省份报告有死亡的病例,分布的情

况是广西 27 例,湖南 23 例,河南 9 例,重庆 7 例,江西 6 例,四川 5 例,河北 3 例,浙江、福建、海南各 2 例,北京、内蒙古、江苏、安徽、广东、贵州、云南、陕西各 1 例。

香港一客机迫降时爆胎

8 人受伤

新华社香港 4 月 13 日电 国泰航空一架从印尼飞抵香港的飞机 13 日 14 时左右在香港国际机场紧急降落时爆胎,造成 8 人受伤,事故未对机场航班产生严重影响。

国泰航空公司证实,从印尼泗水飞抵香港的客机航班号为 CX780,13 时 43 分在香港国际机场紧急降落,机型为空中客车 330 型。机上载有 309 名乘客和 14 名机组人员。飞机降落后,机长启动救生梯,乘客及机组人员全部安全疏散。

暴风雪袭击哈尔滨

新华社哈尔滨 4 月 13 日电 早上一起床,41 岁的哈尔滨市民陈光被窗外的景象惊呆了,昨天开始的大雪显然一夜未停,大风裹挟着阵阵雪雾猛吹,覆盖着积雪的松树被吹得东倒西歪,小区里的车辆仿佛一个个白色的“小房子”,分不出头尾。

13 日 3 时,哈尔滨市气象台发布今年首次暴雪红色预警信号,这是暴雪预警信号中的最高级别。12 时,哈尔滨市气象台发布大风蓝色预警信号,未来 6 小时,哈尔滨市阵风可达 8 级。

大风伴着大雪铺天盖地倾泻而下,让对冰雪再熟悉不过的冰城市民感到了陌生。33 岁的市民刘涛说,从来没见过这么大的暴风雪,这种景象只在电影里看到过。

在暴雪袭击下,哈尔滨太平国际机场被迫关闭,48 个航班延误,2400 余名旅客滞留,哈同、哈绥、哈双、哈大、哈伊以及环城高速等 7 条高速公路全线封闭,公

路客运全部停运,部分城市公交线路停运。

城市的街道上,风大雪急,雨伞根本派不上用场,戴了帽子的市民也要缩脖低头,顶着风雪前行。一位男士干脆将购物袋套在头上抵挡风雪,全然顾不得形象。

“一出门,我差点儿让风给吹跑了,雪也太大了,睁不开眼睛。”哈尔滨市香坊小学学生邢双旭今天迟到了,他说:“平时妈妈开车送我上学也就 20 多分钟,可今天我们用了 1 个多小时,路上我还看见撞车的呢。”

为确保中小学生学习安全,哈尔滨市教育局紧急调整全市中小学教学计划。13 日,全市中小学提前或错时放学。14 日,全市小学和初中停课一天,初中毕业年级和高中照常上课,可错时上学、放学。

平日开私家车上下班的市民张洪,本该 8 点就到单位了,可今天上午,直到 9 点,他还站在风雪中打出租车。

哈尔滨市市民艰难地从一过街天桥下桥。(新华社发)



过期酸奶毒倒 31 名小学生

9 日 10 时许,河北省邢台市巨鹿县后辛庄中心小学住校生中数十名孩子出现呕吐、头晕甚至拉肚子等疑似中毒症状。记者调查得知,当日早晨,这些学生均饮用了学校发的酸牛奶。

12 日,巨鹿县教育文化体育局称,经初步判断,中毒原因为孩子们饮用的酸牛奶中出现了过期产品。经核实,发病的学生为 31 名。

六年级学生丹丹告诉记者,当日 7 时多,在吃早饭时,学校给每位住校生发了一袋酸奶。上完第二节课后,我就感觉肚子疼得不行,头也疼,想吐但吐不出来。她赶紧找到了老师,才知班里有不少学生出现了跟她一样的症状。(据《河北青年报》)

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618